2015.3.26 星期四 编辑 李成辉 美编 禹元杰 校对 杨斯涵



湖南日报报业集团主办 华声在线:www.voc.com.cn 邮发代号:41-118 本报地址: 长沙市开福区湘江中路一段 52号 邮编.410008











封面编辑/丁兴威 封面美编/代宏福 封面图编/賈翊 封面校对/黄蓉



中国体育彩票开奖信息

超级大乐透 第 15033 期

开	奖号码	:03 17 22 26 2	8 + 03 07
奖级		中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	基本	0	
	追加	0	
二等奖	基本	44	145171
	追加	11	87102
三等奖	基本	827	2848
	追加	293	1708
四等奖	基本	28890	200
	追加	8534	100
五等奖	基本	526268	10
	追加	156295	5
六等奖		4728080	5
合计		5449242	
下细妆品	1今菊.	1226652726 06	=

开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准

排列 3、排列 5 第 15077 期

14F7 1 0 (14F7 1 0 25 1 0 0 1 7 7 7 1					
排列3开奖号码:965					
奖级	中奖注数(注)	毎注奖金(元)	奖金合计(元)		
直选	4470	1040	4648800		
组选 3	0	346	0		
组选6	17558	173	3037534		
排列5开奖号码:96596					
奖级	中奖注数(注)	毎注奖金(元)	奖金合计(元)		
直选	87	100000	8700000		
开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准					

ⅳ视点

【核心观点】环保局沦落为"污染企业保护局",实在是建设对法治政府的讽刺。

保局长的无奈是法制的悲哀

在媒体近日公布的一封环 保局长的匿名信中,这名任职近 10年的环保局长说,曾经立志要 为乡亲们守住碧水蓝天,上任后 最重要的工作却是招商和公关: 帮县里的企业跑环评,应付上级 检查。县里主要领导更是对他直 言:你的政绩与我的政绩是冲突 的,你委屈几年,我必有厚报。否 则……直言自己的工作像一个秀 场,公关技巧和演技日益炉火纯

这名环保局长的苦衷与无 奈,相信不是个别现象,甚至不仅 仅局限于环保部门。地方政府,大 多是一把手当政。地方的社会经 济发展、百姓的命运和前途,就掌 握在这些大大小小一把手的手 中。他们地位未必很高,但权力很 大,在各个方面具有非常关键的 作用。如果他们决策失误,或独断 专行,或以权谋私,带来的破坏与 损失,将是不可估量的。

经济发展与环境保护是一 对孪生兄弟。孰轻孰重,一是需 要平衡,二是必须符合相应的法 律法规与程序。可在实际工作 中,这些都让位于党政一把手的 权势,需要你怎么样,你就必须 得怎么样。正如这名环保局长所 言,他的工作除了招商外,就是 公关:帮企业跑环评,应付上级 环保机构的检查行动,为企业排 污"保驾护航",摆平与各媒体的 关系……导致他良心不安,常自 嘲是公关局长、作秀局长。

堂堂的环保局长高喊向污 染宣战的同时,却做着与职责背 道而驰的事,弄虚作假,甚至为 被查企业提前通风报信。更可怕 的是,他几乎没有选择,如果他执 意违抗,他的下场可想而知。新任 的环保局长会同样继续从前工作 的错位。其实,这就是我们30多年 来环保喊得震天响, 而污染日趋 严重的玄机所在。深究其因,不作 为、腐败和片面追求政绩是环保 流于形式的罪魁祸首。

世界上没有无缘无故的爱。 片面追求政绩的后面,往往蕴藏 着巨大的腐败。这种利益的互相 输送,渐渐形成庞大的、盘根错 节的利益集团, 其危害性更大, 更不可撼动。有例为证,那些被 抓的所谓"个性官员"、"明星官 员"等耀眼的光环后,包藏的是 祸国殃民的黑心。可问题是,他 们的脸上并没有打上"贪官"二 字,他们的所做所为,都是以政 府的名义进行,环保局长们也是 在履行公职,这就给权力的监督 提出了严肃、严峻的课题。我们 口口声声要把"权力关进笼子", 结果被关进笼子的,是民主与正 义。环保局沦落为"污染企业保 护局",实在是对建设法治政府 的讽刺。

地方的党政一把手,不是简 单的自然人,在很大程度上是党 委和政府的人格化代表。加强对 他们的监督,让权力体现出民主 与正义,无疑是法治政府建设的 题中应有之义。建立法治政府, 使权力在刚性的监督下运行,才 是改变环保局长们无奈的有力 保证。 ■本报评论员 吴晓华

余以为

24日,中国人民大学一则 "只有春节还不够,春假有8天" 的通知悄然在微信朋友圈走红。 自2008年起,人民大学坚持"春 假+五一"8天长假模式。人大师 生表示,"春假"作为学校给的 "特殊福利",是一年一度的"春 游日"。(3月25日《北京青年 报》)

但凡假日的话题总是引人 关注、充满争议,休假不够和休 假质量不高,使得人们对假日有 着异乎寻常的焦渴,中国人民大 学的"春假"无疑让人十分的艳

只是羡慕归羡慕,"春假"对

春假"的意义在于"因情定制"

于所有人未必具有普适意义。才 过了春节,中间还有一个清明 节,再来一个加长版的"春假", 岂不是休假的时间比工作和劳 动的时间还要长?

休假与劳动密不可分,没有 了劳动,天天都在放假,谈休假 没有实质意义。在休假与劳动的 关联利益之间,找到一个公约 数,然后结合旅游出行的适宜度 去休假,对于个体来说,才具有 现实意义。所以,解决休假与劳 动的矛盾,最优的选择自然是 "带薪年假",对休假进行"私人 定制"。

然而,真正要实现国民休假

从"国家定制"到"私人定制"的 转变,除了"带薪年假"法规执行 力度要加强外,用工者的利益与 需要也要兼顾。譬如"春假",一 年之计在于春,春季虽然很宜 游,但对于企业与行业来说,这 一年的工作才刚刚开始,需要 一个稳定的生产环境。无疑,即 便是休假"私人定制",也不等 于想什么时候休假就什么时候 休假,想怎么休假就怎么休假, 还得考虑自身行业与企业的特 点,用最小的成本来支取最大 的福利。

当然,这并不意味着人大的 "春假"没有意义,恰恰相反,其

意义在于"因情定制",即它符合 行业特点,不影响到教学,也不 影响到社会秩序,还有一点是大 学的主动性和灵活性。也就是 说,"春假"不可复制,但"春假" 的模式可以借鉴, 如生产性企 业,可以把定期的全面检修与节 假日结合起来,给职工放长假; 经营性的公司,也可以在淡季或 者业务的空档期,设置专门的假 期。诸如此类,在国民休闲"国家 定制"与"私人定制"之间,找到 一个折衷的办法,不仅显得人性 化,事实上也是带薪休假落地的 一个现实路径。

■木须虫

不管你承不承认 / 无论男女、不论老少 / 现在就是一个看颜的时代

3.23-5.3美眼、鼻雕、丰胸、溶脂、祛斑、除皱6大主题周消费即有机会免单

3.23-29 奥黛丽眼整形周

>> 独家韩国定制手术器械微创施 术,同时完成重验、开眼角、翘 腱, 打造永久美瞳效果。

4.13-19 飞秒扫斑周

>> 30年被班技术菁萃、超百万 祛斑成功案例、飞秒扫斑精准激光

3.30-4.5名师定制美鼻周

>> 世界美鼻名师巨匠以精微力 学打造超小隐蔽入口, 纯手工精雕 美鼻曲线,效果可维持终身。

>> 銷着就能变瘦的秘密,智能 脂,轻松塑造苗条性感身材。

4.6-12 360奢华艺术美胸周

>> 独有3D人体唯美设计系统 勾勒唯美乳房;独创深V聚拢乳沟 成型术,释放极致性感诱惑。

か 治头纹、量背横纹、鱼尾 精准定位脂肪层,激光内雕均匀去 纹、眉间纹等动态纹最佳解决方

4.25-26 爱贝芙专场 砸金蛋赢iphone6

活动日凡消费爱贝芙满额即可参与现场砸金蛋抽奖,百分百中奖率,最高赢取iphone6大奖。

活动具体洋情敬请来院或被打全国免费电话咨询,本次否动复验解释机己亚韩宏学美容医院所有。



